
1

35%
HAUSPREIS

MINDESTENS

UNTER UVP

WOchen!
Nur 

gültig bis 
07.10.
2023

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe 
grau, Stempelfuß Chrom, Stellmaß 
ca. 337x228 cm, weißes Dekokissen 
gegen Aufpreis. 16470003-00

1/2 Gültig nur auf Möbel, Matratzen und
Küchen, nähere Bedingungen auf Seite 8.

H39A3 HH 01

215%
EXTRA
RABATTzusätzlich

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

999.-
RUNDECKE

1
Oktober 

in Halstenbek
10 –17 Uhr 

Verkauf ab 12

VERKAUFSOFFENER

SONNTAG

Großes Oktoberfest mit 

vielen tollen Aktionen für 

Groß und Klein
LED-Deckenleuchte, 
1-flg. schwarz matt, 
Ø ca. 39 cm, Lichtfarbe einstellbar 
3000-6000K, dimmbar, CCT-
Funktion, Farbwechsel, 24W/RGB 
LED (2500 Lumen) 45360005-00

49.99

Mit Farbwechsel

inkl. Bluetooth-Lautsprecher



TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT39A3 02

Stuhl, Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Metallgestell anthrazit, 
360° drehbar. 80080238-00  UVP 223.- je 89.-    Eckbank, 
Stoffbezug in der Farbe anthrazit, Metallgestell anthrazit, Stellmaß 
ca. 140x200 cm. 80080237-00  UVP 1.296.- 479.-  Esstisch, 
Tischplatte anthrazit, Untergestell Metall Pulverbeschichtet 
anthrazit, ca. 140x90 cm. 80080239-00 UVP 607.- 249.-

360° 
drehbar

Einzelbank, Stoffbezug 
in der Farbe anthrazit, 
Metallgestell anthrazit, ca. 
160x88x56 cm. 80080237-01

auch
seitenverkehrt 

montierbar!

279.-
UVP 729.-

1. Esstisch, Eiche massiv, Tischplatte Fischgräten-Design 
mit Facette, Gestell Eisen schwarz, ca. 180x100 cm. 61470058-00 

UVP 4.640.- 1.499.-  2. Sessel, Bezug Webstoff in der Farbe 
anthrazit/cooper Stativgestell Eisen schwarz/ Eiche massiv, 
drehbar mit Rückholfunktion. 61470059-00/01 UVP 641.- je 219.-

drehbar

je 219.-
SESSEL

Esstisch, Pinie Aurelio Nachbildung, Absetzung Gray,  
inkl. Beleuchtung. Ca. 180/220x 90 cm, inkl. Einlegeplatte  
mit Synchronauszug. 10030002-00 

1. Sideboard, ca. 160x89x43 cm 10030002-01 UVP 730.- 279.-      

2. Vitrine, ca. 110x209x43 cm 10030002-02 UVP 1.039.- 399.-      

3. Highboard, ca. 110x134x43 cm 10030002-03 UVP 686.- 249.-

inkl. LED-Beleuchtung

180  cm 200 cm

249.-
UVP 686.-

Speisezimmer-Programm Balkeneiche Bianco teilmassiv geölt, 
Metallgestell schwarzgrau, Beleuchtung gegen Aufpreis. 

 1  Sideboard,
ca. 185x92x46 cm.  
61810184-06 UVP 2.454.- 
799.-  
 2  Esstisch,  

ca. 180(230)x100 cm,  
inkl. 1 Einlegeplatte. 
61810184-07 UVP 3.425.- 
999.- 
 3  Armlehnstuhl, 

Stoffbezug Chenille  
Optik anthrazit,  
Untergestell schwarz  
matt lackiert, Sitz 
Taschenfederkern.  
61810185-00 UVP 749.-  
je 259.-  
 4  Sitzbank,  

Stoffbezug Chenille  
Optik anthrazit, Kufe  
schwarz matt lackiert,  
Sitz Taschenfederkern, 
ca. 175x89x64 cm.  
61810185-01 UVP 1725.- 
599.- 

Highboard, ca. 140x136x38 cm. 
61810184-04 UVP 2907.- 899.-

180° 
drehbar

 1

 2

 3

 4

EICHE
FRONT MASSIV

TASCHEN
FEDERKERN

180  cm 230 cm

je 259.-
UVP 749-

Schwingstuhl, Bezug 
Lederoptik grau, Metall- 
gestell pulverbeschichtet 
schwarz. 80080240-00

79.-
SCHWING- 

STUHL

Schwingstuhl, Bezug  
Microfaser Vintageoptik  
anthrazit, Metallgestell  
pulverbeschichtet grau. 
80080129-00

je119.-
ARMLEHN- 

STUHL

Armlehnstuhl, Bezug  
Microfaser braun/ anthrazit, 
Metallgestell schwarz matt. 
69430005-00/01

Schwingstuhl, Micro- 
faser Vintageoptik schlamm,  
Metallgestell Rundrohr pulver-
beschichtet grau. 80080026-00

69.-
UVP 173.-

Armlehnstuhl,  
Stoffkombination melange, 
Metallgestell anthrazit 
lackiert, Drehfunktion gegen 
Aufpreis.   61810109-00

199.-
UVP 554.-

Schaukelsessel,  
Bezug Feinflor weiß,  
Metallgestell schwarz,  
Kufe Buche eichfarbig. 
61810237-00

Nur solange  
der Vorrat reicht

199.-

Esstisch, Tischplatte 
Keramik Nachbildung 
dunkel, Untergestell 
MDF Farbe schwarz-
stahl Sternform, 
ca. 160/210x90 cm. 
69500013-00

WOchen!
49.-
SCHWING- 

STUHL

je129.-
SESSEL

Sessel, Stoffbezug 
in der Farbe anthrazit, 
moosgrün oder grau 
Untergestell Eiche massiv 
natur, 360 Grad drehbar. 
23620001-00-02

360° 
drehbar

Nur solange  
der Vorrat reicht

EICHE MASSIV

3

1

2

1. Esstisch, Wildeiche massiv geölt, Tischplatte HPL Laminat 
in Granitoptik, ca. 180(270)x90 cm, ausziehbar inkl. Klappeinlage. 
61470017-00 UVP 6.668.- 1.999.-   2. Stuhl, Stoffbezug 
Microfaser, verschiedene Untergestell-Varianten. 61470017-00-

04  UVP 460.- ab 159.-  3. Armlehnstuhl, Stoffbezug 
Microfaser, verschiedene Untergestell-Varianten. 61470017-05/06  
UVP 646.- 229.- 

180  cm 270 cm

je 229.-
UVP 646-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

WILDEICHE
MASSIV

3

349.-
ESSTISCH
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TV-Sessel, Bezug Leder in der Farbe 
schoko, inkl. 2 Elektro Motoren und 
Aufstehhilfe, drehbare Doppelrolle. 
82260116-00

inkl. Aufstehhilfe

FEDERKERNECHT LEDER

999.-
TV-SESSEL

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe hellgrau, Fuß 
schwarz lackiert, Stellmaß ca. 241x184 cm, inkl. 
Bettfunktion und Bettkasten. 18120012-00

inkl. Bettfunktion und Bettkasten 

799.-
UVP 2.317.-

3-Sitzer.  
69430002-02  749.-

2-Sitzer. 
69430002-01  

599.-

Funktionsgarnitur, 
Stoffbezug in der Farbe 
dunkelgrau, Metallfuß schwarz. 

69430002-00

399.-
FUNKTIONS- 

SESSEL

360° 
drehbar

Relaxsessel Bezug Webstoff in der Farbe 
anthrazit, Metallgestell schwarz, inkl. Hocker. 
43810085-00

249.-
RELAXSESSEL

Relaxsessel, Bezug Leder  
in der Farbe red, Sternfuß silber-
farbig, manuelle Verstellung,  
360° drehbar. 82440008-00

899.-
UVP 2.799.-ECHT LEDER

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug in der Farbe steel, 
Sitz Federkern, Stellmaß ca. 250x244 cm. 
Rücken echt, Kopfstützen und Kissen gegen 
Aufpreis. 62790089-01

FEDERKERN

1.199.-
UVP 3.330.-

Bettfunktion, Relaxecke und Abschluß-
hocker aufklappbar gegen Aufpreis

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Polstergarnitur mit festem Stoffbezug, ca. 49 cm Sitzhöhe. 
Individuell ergänzbare Funktionen wie die Sitz-Rückenverstellung 
(gegen Aufpreis) tragen zum optimalen Komfort bei. Kopfstütze 
sowie echter Rücken gegen Aufpreis.  60500052-15/16/17

GESUND
SITZEN

Entdecken Sie 
die Vorzüge eines 
individuell auf Ihre 
Körpermaße und 
Sitzgewohnheiten
abgestimmten 
Polstersystems

2-Sitzer, 
3-Sitzer 
& Sessel

QUALITÄT AUS
DEUTSCHLAND

FEDERKERN

1.999.-
UVP 6.547.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

inkl. Aufstehhilfe

TV-Sessel Bezug Webstoff in der Farbe  
grau, motorische Verstellung inkl. Aufstehhilfe,  
Sitz Taschenfederkern. 43810082-00

499.-
TV-SESSEL

Rundecke, Stoffbezug in Grau inkl. Sitztiefenverstellung, 
Rücken echt, Metallfüße glänzend, Stellmaß ca. 315x260 cm. 
Kopfteil- und Armlehnverstellung und Kissen gegen Aufpreis. 
81010057-06

1.599.-
UVP 4.514.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Rundecke, Stoffbezug Campsbay, Metallfuß schwarz 
matt, Stellmaß ca. 301x232 cm. Kopfteilverstellung, Sitzvor-
zug und Kissen gegen Aufpreis. 81620010-01

1.399.-
UVP 3.723.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

TASCHEN
FEDERKERN

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.
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Schwebetürenschrank, Dekor Saphir, Mittelband 
Vulkan, ca. 280x222x68 cm, inkl. Schubkasteneinsatz mit 
2 Auszügen und T-Inneneinteilung.  Beleuchtung gegen 
Aufpreis. 62460020-01

899.-
UVP 3.149.-

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe grau, Liegefläche
ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, Obermatratze 
Taschenfederkern H2/H3, inkl. Bettkasten und Topper. Kissen 
gegen Aufpreis. 12980005-00

inkl. Topper

1.199.-
UVP 3.208.-

inkl. Bettkasten

Drehtürenschrank, Dekor  
grau, Front Eiche Artisan Nach- 
bildung, 2 Schübe, ink. Spiegel,  
ca. 181x197x54 cm. 59930218-00

Schwebetürenschrank,  
Dekor Druck Seidengrau, 
Front Glasauflage Seidengrau 
inkl. Spiegel, Griff Chrom, ca. 
270x223x68 cm. 59930193-00

888.-
SCHWEBE- 

TÜRENSCHRANK

199.-
DREHTÜREN- 

SCHRANK

Drehtürenschrank,  
Dekor Graphit, Front Silver  
fir, 1 Spiegel, 2 Schübe,  
ca. 90x199x58 cm. 66910096-00

Schlafzimmer, Korpus Malamien, Front MDF Pinie 
Aurelio, Absetzung Gray, Rahmen und Auflagen gegen 
Aufpreis.     

Nachtkonsole,  
1 Schublade,  
ca. 63x55x38 cm. 
10030005-02  

UVP 177.- 69.-

Kommode,  
6 Schübe,  
ca. 95x115x43 cm. 
10030005-03  

UVP 686.- 249.-

Schwebetürenschrank (Gestalten Sie die Front wie es Ihnen gefällt)

Preisbeispiel:

Schwebetürenschrank 

ab € 699.-

Beispiel:
Drehtürenschrank mit 

Aussenschubladen
 Korpus Novaschwarz

Front Eichenstruktur Nachbil-
dung Novaschwarz / Spiegel 

dunkel mit 
Bügelgriff

203x220x59 cm

Beispiel:
Schwebetürenschrank 
Korpus Premiumweiss

Front Textil grau / Spiegel,
Aufclipprofil edelstahl-

farbig
379x220x65 cm

Beispiel:
Panorama-Falttü-

renschrank, Korpus 
Premiumweiss, Front 

Glas „bianco“ matt mit 
Schalengriff edelstahl-

farbig, 
303 x 59 x 220 cm

Beispiel:
Drehtürenschrank

Korpus Novaschwarz, 
Front Glas ecru mit Stan-
gengriff edelstahlfarbig

303x236x59 cm

WÄHLEN SIE IHREN KORPUS UND IHRE KORPUSFARBE 

50 cm 100 cm 200 cm 150 cm 

Drehtürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar) WÄHLEN SIE IHRE FRONTFARBE

Frontfarben für Ihren Dreh- oder Falttürenschrank

Frontfarben für Ihren Schwebetürenschrank

3
Jahre 

Garantie

EIN AUSWAHL AUS DER INNENAUSSTATTUNG

Das hochwertige Zubehörprogramm verfügt über einen Selbsteinzug und 
über eine komfortable Dämpfung. Beide Funktionen sorgen für ein sanftes 
und leises Schließen.

LED-Aussenbe-
leuchtung

LED-Innenbeleuch-
tung mit Sensor

Innenschublade mit 
Glasvorderstück

Schrankauszug zu 
25 cm Element

Drehkorb zu 
Eckelement

Hosenauszug Innenschublade Komfortablage Innenschublade hoch Schubladenkorpus

Schuhablage Kleiderlift Krawattenauszug Schrankeinbau Einbau mit Stoffboxen

203 cm 253 cm 303 cm

250 cm 300 cm 

Panorama-Falttürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar)

100 cm 200 cm 150 cm 250 cm 300 cm 

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 56,5 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 37,5 cm erhältlich

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 65,0 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 46,0 cm erhältlich

In der Höhe 220 cm mit Korpustiefe 56,5 cm erhältlich

AUFDOPPELUNGEN ZU DREH- UND PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK 

Nicht alle Frontfarben sind auf allen Schranksystemen / Höhen erhältlich. Ihr Fachberater hilft 
Ihnen in einem persönlichen Gespräch gerne weiter.

203 cm 253 cm 303 cm 379 cm153 cm

22
0 

cm
23

6 
cm

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich Ihr 
Schrank auch von Innen sehen lassen.
 
Das clevere Zubehör ermöglicht die optimale Aufbewahrung und Prä-
sentation der Kleidungsstücke. Dadurch muss man nicht lange nach der 
Lieblingsbluse oder Jeans suchen. Das Zubehör kann ganz auf Ihr Be-
dürfnisse abgestimmt eingebaut werden und damit wird der vorhande-
ne Platz optimal ausgenutzt.

Schwebetürenschrank
Front Hochglanz weiss lackiert und 
Ferro bronze mit Aufclipprofilen edelstahlfarbig
Korpus weiss
B/H/T 153x220x65 cm

22
0 

cm
22

0 
cm

 / 
23

6 
cm

3
Jahre 

Garantie

3 

Jahre 

Garantie
Garantiedetails und 

Bestimmungen finden 

Sie unter: www.jutzler.swiss

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann 
sich Ihr Schrank auch von Innen sehen lassen. Das clevere Zubehör 
ermöglicht die optimale Aufbewahrung und Präsentation der Klei-
dungsstücke. Dadurch muss man nicht lange nach der Lieblingsblu-
se oder Jeans suchen. Das Zubehör kann ganz auf Ihre Bedürfnisse 
abgestimmt eingebaut werden und damit wird der vorhandene Platz 
optimal ausgenutzt.

Wählen Sie Ihre Frontfarbe. Nicht alle Frontfarben sind auf allen Schranksystemen/ 
Höhen erhältlich. Ihr Fachberater hilft Ihnen in einem persönlichen Gespräch weiter.

Frontfarben für Ihren Dreh-, Schwebe- oder Falttürenschrank

253 cm 303 cm 379 cm203 cm153 cm

22
0 

cm

Schwebetürenschrank (Gestalten Sie die Front wie es Ihnen gefällt) In zwei 
Höhen erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 65,0 cm. In der 
Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 46,0 cm erhältlich.

Drehtüren- oder Panoramafalttürenschrank (durch Anbauelemente 
endlos erweiterbar) In zwei Höhen erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit 
Korpustiefe 56,5 cm. In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 37,5 cm erhältlich.

22
0 

cm
 / 

23
6 

cm

50 cm 300 cm 250 cm 200 cm 150 cm 100 cm 

3 
Jahre 

Garantie

Drehtürenschrank, Korpus novaschwarz, Türen 
Rauchglas, ca. 202x220x59 cm. 61450003-50

Schwebetürenschrank (Gestalten Sie die Front wie es Ihnen gefällt)

Preisbeispiel:

Schwebetürenschrank 

ab € 699.-

Beispiel:
Drehtürenschrank mit 

Aussenschubladen
 Korpus Novaschwarz

Front Eichenstruktur Nachbil-
dung Novaschwarz / Spiegel 

dunkel mit 
Bügelgriff

203x220x59 cm

Beispiel:
Schwebetürenschrank 
Korpus Premiumweiss

Front Textil grau / Spiegel,
Aufclipprofil edelstahl-

farbig
379x220x65 cm

Beispiel:
Panorama-Falttü-

renschrank, Korpus 
Premiumweiss, Front 

Glas „bianco“ matt mit 
Schalengriff edelstahl-

farbig, 
303 x 59 x 220 cm

Beispiel:
Drehtürenschrank

Korpus Novaschwarz, 
Front Glas ecru mit Stan-
gengriff edelstahlfarbig

303x236x59 cm

WÄHLEN SIE IHREN KORPUS UND IHRE KORPUSFARBE 

50 cm 100 cm 200 cm 150 cm 

Drehtürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar) WÄHLEN SIE IHRE FRONTFARBE

Frontfarben für Ihren Dreh- oder Falttürenschrank

Frontfarben für Ihren Schwebetürenschrank

3
Jahre 

Garantie

EIN AUSWAHL AUS DER INNENAUSSTATTUNG

Das hochwertige Zubehörprogramm verfügt über einen Selbsteinzug und 
über eine komfortable Dämpfung. Beide Funktionen sorgen für ein sanftes 
und leises Schließen.

LED-Aussenbe-
leuchtung

LED-Innenbeleuch-
tung mit Sensor

Innenschublade mit 
Glasvorderstück

Schrankauszug zu 
25 cm Element

Drehkorb zu 
Eckelement

Hosenauszug Innenschublade Komfortablage Innenschublade hoch Schubladenkorpus

Schuhablage Kleiderlift Krawattenauszug Schrankeinbau Einbau mit Stoffboxen

203 cm 253 cm 303 cm

250 cm 300 cm 

Panorama-Falttürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar)

100 cm 200 cm 150 cm 250 cm 300 cm 

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 56,5 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 37,5 cm erhältlich

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 65,0 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 46,0 cm erhältlich

In der Höhe 220 cm mit Korpustiefe 56,5 cm erhältlich

AUFDOPPELUNGEN ZU DREH- UND PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK 

Nicht alle Frontfarben sind auf allen Schranksystemen / Höhen erhältlich. Ihr Fachberater hilft 
Ihnen in einem persönlichen Gespräch gerne weiter.

203 cm 253 cm 303 cm 379 cm153 cm

22
0 

cm
23

6 
cm

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich Ihr 
Schrank auch von Innen sehen lassen.
 
Das clevere Zubehör ermöglicht die optimale Aufbewahrung und Prä-
sentation der Kleidungsstücke. Dadurch muss man nicht lange nach der 
Lieblingsbluse oder Jeans suchen. Das Zubehör kann ganz auf Ihr Be-
dürfnisse abgestimmt eingebaut werden und damit wird der vorhande-
ne Platz optimal ausgenutzt.

Schwebetürenschrank
Front Hochglanz weiss lackiert und 
Ferro bronze mit Aufclipprofilen edelstahlfarbig
Korpus weiss
B/H/T 153x220x65 cm

22
0 

cm
22

0 
cm

 / 
23

6 
cm

3
Jahre 

Garantie

3 

Jahre 

Garantie
Garantiedetails und 

Bestimmungen finden 

Sie unter: www.jutzler.swiss

Schwebetürenschrank (Gestalten Sie die Front wie es Ihnen gefällt)

Preisbeispiel:

Schwebetürenschrank 

ab € 699.-

Beispiel:
Drehtürenschrank mit 

Aussenschubladen
 Korpus Novaschwarz

Front Eichenstruktur Nachbil-
dung Novaschwarz / Spiegel 

dunkel mit 
Bügelgriff

203x220x59 cm

Beispiel:
Schwebetürenschrank 
Korpus Premiumweiss

Front Textil grau / Spiegel,
Aufclipprofil edelstahl-

farbig
379x220x65 cm

Beispiel:
Panorama-Falttü-

renschrank, Korpus 
Premiumweiss, Front 

Glas „bianco“ matt mit 
Schalengriff edelstahl-

farbig, 
303 x 59 x 220 cm

Beispiel:
Drehtürenschrank

Korpus Novaschwarz, 
Front Glas ecru mit Stan-
gengriff edelstahlfarbig

303x236x59 cm

WÄHLEN SIE IHREN KORPUS UND IHRE KORPUSFARBE 

50 cm 100 cm 200 cm 150 cm 

Drehtürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar) WÄHLEN SIE IHRE FRONTFARBE

Frontfarben für Ihren Dreh- oder Falttürenschrank

Frontfarben für Ihren Schwebetürenschrank

3
Jahre 

Garantie

EIN AUSWAHL AUS DER INNENAUSSTATTUNG

Das hochwertige Zubehörprogramm verfügt über einen Selbsteinzug und 
über eine komfortable Dämpfung. Beide Funktionen sorgen für ein sanftes 
und leises Schließen.

LED-Aussenbe-
leuchtung

LED-Innenbeleuch-
tung mit Sensor

Innenschublade mit 
Glasvorderstück

Schrankauszug zu 
25 cm Element

Drehkorb zu 
Eckelement

Hosenauszug Innenschublade Komfortablage Innenschublade hoch Schubladenkorpus

Schuhablage Kleiderlift Krawattenauszug Schrankeinbau Einbau mit Stoffboxen

203 cm 253 cm 303 cm

250 cm 300 cm 

Panorama-Falttürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar)

100 cm 200 cm 150 cm 250 cm 300 cm 

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 56,5 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 37,5 cm erhältlich

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 65,0 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 46,0 cm erhältlich

In der Höhe 220 cm mit Korpustiefe 56,5 cm erhältlich

AUFDOPPELUNGEN ZU DREH- UND PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK 

Nicht alle Frontfarben sind auf allen Schranksystemen / Höhen erhältlich. Ihr Fachberater hilft 
Ihnen in einem persönlichen Gespräch gerne weiter.

203 cm 253 cm 303 cm 379 cm153 cm

22
0 

cm
23

6 
cm

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich Ihr 
Schrank auch von Innen sehen lassen.
 
Das clevere Zubehör ermöglicht die optimale Aufbewahrung und Prä-
sentation der Kleidungsstücke. Dadurch muss man nicht lange nach der 
Lieblingsbluse oder Jeans suchen. Das Zubehör kann ganz auf Ihr Be-
dürfnisse abgestimmt eingebaut werden und damit wird der vorhande-
ne Platz optimal ausgenutzt.

Schwebetürenschrank
Front Hochglanz weiss lackiert und 
Ferro bronze mit Aufclipprofilen edelstahlfarbig
Korpus weiss
B/H/T 153x220x65 cm

22
0 

cm
22

0 
cm

 / 
23

6 
cm

3
Jahre 

Garantie

3 

Jahre 

Garantie
Garantiedetails und 

Bestimmungen finden 

Sie unter: www.jutzler.swiss

Schwebetürenschrank (Gestalten Sie die Front wie es Ihnen gefällt)

Preisbeispiel:

Schwebetürenschrank 

ab € 699.-

Beispiel:
Drehtürenschrank mit 

Aussenschubladen
 Korpus Novaschwarz

Front Eichenstruktur Nachbil-
dung Novaschwarz / Spiegel 

dunkel mit 
Bügelgriff

203x220x59 cm

Beispiel:
Schwebetürenschrank 
Korpus Premiumweiss

Front Textil grau / Spiegel,
Aufclipprofil edelstahl-

farbig
379x220x65 cm

Beispiel:
Panorama-Falttü-

renschrank, Korpus 
Premiumweiss, Front 

Glas „bianco“ matt mit 
Schalengriff edelstahl-

farbig, 
303 x 59 x 220 cm

Beispiel:
Drehtürenschrank

Korpus Novaschwarz, 
Front Glas ecru mit Stan-
gengriff edelstahlfarbig

303x236x59 cm

WÄHLEN SIE IHREN KORPUS UND IHRE KORPUSFARBE 

50 cm 100 cm 200 cm 150 cm 

Drehtürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar) WÄHLEN SIE IHRE FRONTFARBE

Frontfarben für Ihren Dreh- oder Falttürenschrank

Frontfarben für Ihren Schwebetürenschrank

3
Jahre 

Garantie

EIN AUSWAHL AUS DER INNENAUSSTATTUNG

Das hochwertige Zubehörprogramm verfügt über einen Selbsteinzug und 
über eine komfortable Dämpfung. Beide Funktionen sorgen für ein sanftes 
und leises Schließen.

LED-Aussenbe-
leuchtung

LED-Innenbeleuch-
tung mit Sensor

Innenschublade mit 
Glasvorderstück

Schrankauszug zu 
25 cm Element

Drehkorb zu 
Eckelement

Hosenauszug Innenschublade Komfortablage Innenschublade hoch Schubladenkorpus

Schuhablage Kleiderlift Krawattenauszug Schrankeinbau Einbau mit Stoffboxen

203 cm 253 cm 303 cm

250 cm 300 cm 

Panorama-Falttürenschrank (durch Anbauelemente endlos erweiterbar)

100 cm 200 cm 150 cm 250 cm 300 cm 

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 56,5 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 37,5 cm erhältlich

In zwei Höhe erhältlich: Höhe 220 cm und Höhe 236 cm mit Korpustiefe 65,0 cm

In der Höhe 220 cm auch mit Korpustiefe 46,0 cm erhältlich

In der Höhe 220 cm mit Korpustiefe 56,5 cm erhältlich

AUFDOPPELUNGEN ZU DREH- UND PANORAMA-FALTTÜRENSCHRANK 

Nicht alle Frontfarben sind auf allen Schranksystemen / Höhen erhältlich. Ihr Fachberater hilft 
Ihnen in einem persönlichen Gespräch gerne weiter.

203 cm 253 cm 303 cm 379 cm153 cm

22
0 

cm
23

6 
cm

Mit dem durchdachten und vielseitigen Zubehörprogramm kann sich Ihr 
Schrank auch von Innen sehen lassen.
 
Das clevere Zubehör ermöglicht die optimale Aufbewahrung und Prä-
sentation der Kleidungsstücke. Dadurch muss man nicht lange nach der 
Lieblingsbluse oder Jeans suchen. Das Zubehör kann ganz auf Ihr Be-
dürfnisse abgestimmt eingebaut werden und damit wird der vorhande-
ne Platz optimal ausgenutzt.

Schwebetürenschrank
Front Hochglanz weiss lackiert und 
Ferro bronze mit Aufclipprofilen edelstahlfarbig
Korpus weiss
B/H/T 153x220x65 cm

22
0 

cm
22

0 
cm

 / 
23

6 
cm

3
Jahre 

Garantie

3 

Jahre 

Garantie
Garantiedetails und 

Bestimmungen finden 

Sie unter: www.jutzler.swiss

Beispiel: Schwebetürenschrank, Korpus 
Premiumweiß, Front Textil grau/Spiegel, 
Aufclipprofil edelstahlfarbig 379x220x65 cm

Beispiel: Panorama-Falttürenschrank, 
Korpus Premiumweiß, Front Glas „bianco“ 
matt mit Schalengriff, edelstahlfarbig 
303x59x220 cm

399.-
DREHTÜREN- 

SCHRANK

799.-
DREHTÜREN- 

SCHRANK

Boxspringbett, Stoffbezug grau, Holzfuß schwarz, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau Bonellfederkern, 
Obermatratze 7-Zonen Tonnentaschenfederkern, inkl. 
Topper. Kissen gegen Aufpreis. 68650109-00

749.-
UVP 2.079.-

inkl. Topper

Boxspringbett, Stoffbezug, Liegefläche ca. 
180x200 cm,  5-Zonen Taschenfederkernmatrat-
ze H2/H3, inkl. Topper. Decke und Kissen gegen 
Aufpreis. 81520047-00

1.399.-
UVP 3.322.-

inkl. Topper



WOchen!
UMTAUSCH-GARANTIE bei Umtausch Geld zurück 6HT39A3 05

Matratze preisgleich in H4/H5 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.

Matratzenset, ca. 90x200 cm, 
7-Zonen Komfortschaum Matratze H3, 
Bezug bis 60° waschbar, Lattenrahmen 
mit Doppellattenelementen, individuelle 
Härtegradeinstellung, Kopf-/Fußteil 
verstellbar. 81520045-00

60°

299.-
MATRATZENSET

Glasfront

Schlafzimmer, Dekor weiß, Glasfront weiß/Kieselgrau, best. 
aus: Drehtürenschrank 6-trg., 5 Schübe ca. 300x236x58 cm, 
Futonbett mit Polsterkopfteil Lederoptik grau, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, 2 Nachtkonsolen mit 3 Schüben. Kranzleiste, 
Beleuchtung, Nachtkonsolen-Paneele, Rahmen und Auflagen 
gegen Aufpreis. 67020002-01

ALLES ABHOLPREISE
(Ohne Deko und Geräte)

LIEFERUNG & MONTAGE
gegen Aufpreis

2.599.-
UVP 7.881.-

Kleiderschrank, 
5-trg. 3 Spiegeltüren, 
ca. 254x209x60 cm.  
10030005-00  

UVP 1.539.-  549.-

Doppelbettgestell, Liegefläche 
ca. 180x200 cm. 10030005-01

229.-
UVP 561.-

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe braun, Rahmenge-
stell Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, Unterbau 
Bonellfederkern, Obermatratze 7-Zonen Taschenfederkern H2, inkl. 
Kaltschaumtopper, Kissen gegen Aufpreis. 23070013-00

inkl. Topper

BOXSPRING

1.499.-
UVP 4.065.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS

Boxspringbett, Stoffbezug in der Farbe 
natur, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen 
Taschenfederkernmatratze H3, inkl. Bett-
kasten. Kissen Plaid und Beimöbel gegen 
Aufpreis. 69290049-08

TASCHEN-
FEDERKERN

1.599.-
UVP 4.879.-

VERSCH FARBEN
ZUM INDIV. PREIS 6 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

inkl. Bettkasten

Matratze, 7-Zonen 
Tonnentaschenfederkern-Matratze, 
ca. 90x200 cm, Punktelastische 
Körperanpassung durch Bultex 
Schaumauflage. 64170066-00

24 cm 599.-
UVP 1.589.-

               Der sorgfältig ausge-
wählte Materialmix dieser Ma-
tratze bringt den gewünschten 
Schlafkomfort und fördert zu-
gleich, durch ressoucen- 
schonende Fertigungsprozesse, 
den nachhaltigen Gedanken.

Matratze,  
7-Zonen Gelart 
Komfortschaum-Matratze, 
ca. 90x200 cm, optimale 
Druckentlastung durch 
Gelart-Auflage. 61000051-00

Matratze preisgleich in H2/H3 sowie in den 
Größen 90x200 und 100x200 cm erhältlich.

20 cm

299.-
UVP 861.-

299.-
UVP 774.-

Matratze, 7-Zonen  
Gelart Tonnentaschen- 
federkern-Matratze,  
ca. 90x200 cm, optimale 
Druckentlastung  
durch Gelart-Auflage.  
61000050-00



Plaid, 130x170 cm, 

100% Baumwolle.  
43040473-00

49.99
UVP 69.95

TIEFPREIS-GARANTIE  für Ihre Preis-Sicherheit 5 HT39A3 06

Fleece-Decke, ca. 150x200 cm,  
100% Polyester, mit Saumeinfassung. 67390019-01-12

je19.99 
UVP 39.95

Größe 40x80 cm. 
60260208-00 

MIT

60°

39.99
UVP 49.95

Kopfkissen, 100% Baumwolle  
aus kontrolliert biologi-
schem Anbau, mit Aloe Vera 
Gewebeveredelung, Füllung 
100% Polyester Paradies Softys.

29.99 
UVP 34.95

Größe 80x80 cm. 
60260209-00 

Tischleuchte,  
1-flg.,Metall schwarz,  
Glas weiß, Touch an/aus,
H. ca. 17 cm, ohne 
Leuchtmittel, E14 max. 40W. 
69760096-02

LED-Deckenleuchte, 21-flg., 
Schwarz, dimmbar, Glas weiß, Switch-
Dimmer (25/50/100%), 21x1,5W LED 
(21x170 Lumen). 40340298-02

229.99
UVP 431.99

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
1-flg., Ø/H ca. 18/150 cm, Switch- 
Dimmer, höhenverstellbar, 1x8W 
LED (800 Lumen), 3000K. 69760094-00

Exklusiv bei Schulenburg

69.99
UVP 178.99

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
3-flg., B/H ca. 82/150 cm, Switch-Dimmer, 
höhenverstellbar, 3x8W LED (2x800 Lumen) 
3000K. 69760094-02

179.99
UVP 441.99

24.99
UVP 38.99

LED-Jojo-Pendelleuchte, 
2-flg., B/H ca. 52/150 cm, Switch- 
Dimmer, höhenverstellbar, 2x8W LED  
(2x800 Lumen) 3000K. 69760094-01

129.99
UVP 310.99

WOchen!

5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

Auch in Komfortgröße  
155x220 gegen Aufpreis 

erhältlich.

Bio Steppbett, Bezug 100% Baumwolle, Füllung  
100% Polyester, ca. 135x200 cm 60260055-00 UVP 119.- 
69,99  155x220cm 60260055-01 UVP 179.- 119,99

69.99
UVP 119.-

Bettwäsche, 135x200/80x80 cm,  
100% Baumwolle. 43040468-00-01 

je 99.99
UVP 119.95



6.49
UVP 9.49

ONLINESHOP www.moebel-schulenburg.deHT39A3 07

Kombiservice „Kyoto“, 
creme mit Muster, spülma-
schinenfest. 62390374-00

39.99
UVP 59.99

3-tlg.

Dosen-Set Vio, 
700 ml/1.2 L/1.6 L, Glas mit 
Metalldeckeldrehverschluss. 
62390375-00

seit 1810

seit 1810

9.99
UVP 21.99

Topfset Black Cast, 
4-tlg., Aluguss, antihaftversie-
gelt, für alle Herdarten geeig-
net 43230020-01

Alugussbräter Pur Basalt, 32x21cm, Aluguss,  
antihaftbeschichtet, für alle Herdarten geeignet,  
backofenfest ohne Deckel bis 180° 43230019-00

Topf-Set Arnsberg,  
Edelstahl poliert, best. aus Kochtopf  
je 16/20/24 cm, Bratentopf je 16/20cm. 
62950062-00

5-tlg.

induktionsgeeignet

88.-
UVP 229.99

Glasserie AVALON, 
Wasser-, Sekt, Rotwein- oder 
Weißweinglas. 59647605-00 bis -03

66.-
UVP 229.-

60-tlg.

Besteck-Set 
Berlin, Edelstahl 
18/0 rostfrei,  
nickelfrei, spülma-
schinengeeignet. 
45270023-00

14.99
UVP 79.-

Messerblock 
Küchenchef,  
best. aus 5x 
Hauhaltsmesser,  
4x Steakmesser,  
1x Messerblock. 
60850073-00

10-tlg.

Becher-Set „Highland“,
Highland Square Longdrink + 
Whisky, feinstes Kristallglas.
81710015-00

12-tlg.

je 39.99
UVP 77.70

39.99
UVP 89.90

59.99
UVP 139.-

Kombiservice Tokyo
aus Porzellan. 45360055-00

30-tlg.

59.99
KOMBISERVICE

Viele weitere 
Angebote Online  

entdecken!

5 Nähere Bedingungen auf Seite 08.

seit 1810

Karaffe Leno
Glas, 1,3 L, im Geschenkkarton.
62390146-01 14.99

UVP 30.99

Nur solange der 
Vorrat reicht

4-tlg.

Nur solange der 
Vorrat reicht!



Winkelküche mit grifflosen Fronten in Lack­
laminat schwarz matt, Arbeitsplatte in Betonoptik, 
Korpus weiß, ca. 275x185 cm. 81590035-99-V2

INKLUSIVE
Backofen  
Zanker KOB20702XB (EEK A*)

Glaskeramik-Kochfeld  
TermaCook HKT604EU

Dunstabzugs- 
haube Interplan 
NEROECO60 (EEK D*)

Kühlschrank  
Dalbach KS88F (EEK F*) 
Einbauspüle

2.999.-
WINKELKÜCHE

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*)

Kühlschrank 
BSSA210K3SN (EEK F*)

Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*)
Edelstahlspüle

<Alle Küchen 
individuell planbar >

Winkelküche mit Fronten und Korpus in seidengrau 
matt, Arbeitsplatte Steindekor Nachbildung, mit prakti­
scher Tischlöung ca. 360 x 240 cm. 59850612-99-V122

3.999.-
WINKELKÜCHE

1Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen auf UVP in den Abteilungen Möbel, Matratzen und Küchen bis zum 07.10.2023. Ausgenommen sind die Angebote aus diesem Prospekt, im Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichnete Möbel, Matratzen und Küchen, Ausstellungsstücke, Gartenmöbel, Toppreis-, Happy-Preis und Bestpreis-
Artikel. Keine Barauszahlung. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt. 2Gültig für Stammkunden bei Neuaufträgen von Möbeln, Matratzen und Küchen bis zum 07.10.2023. Nur Kombination mit dem Hauspreis möglich. Basis für den Extra-Rabatt ist der Hauspreis 
nach Abzug der 35%. Keine Barauszahlung möglich. Alles Abholpreise. Im Online Shop wird immer, unabhängig jeglicher Rabattaktionen, der beste Endpreis angezeigt.3Gültig für Stammkunden beim Neukauf von frei geplanten Küchen ab einem Warenwert von 4.999,- € im Umkreis von 50 km bis zum 07.10.2023. Ausgenommen sind die im
Möbelhaus als bereits reduziert gekennzeichneten Küchen, Toppreis-, Happy-Preis- und Bestpreis-Artikel und Sonderleistungen.4Für Neukäufe ab einem Auftragswert von 100,- €, mit mtl. Mindestrate von 9,-€ und Vertragslaufzeit bis zu 24 Monaten. Kaufpreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag; gebundener Sollzinssatz (jährl.) und
eff. Jahreszins 0,00 %. Repräsentatives Beispiel gem. §17 Abs. 4 PAngV. Vermittlung ausschließlich für den Kreditgeber BNP Paribas S.A. Niederlassung Deutschland, Rüdesheimer Straße 1, 80686 München. 5Wenn Sie innerhalb von 8 Tagen nachweisen, dass Sie den bei uns gekauften Artikel bei gleicher Leistung anderswo günstiger
bekommen, erhalten Sie die Differenz zurück. 6Gegen Vorlage des Kassenbons können Sie original verpackte und nicht individuell bestellte Ware innerhalb von 30 Tagen zurückgeben und erhalten den vollen Kaufpreis erstattet. Gilt nicht für reduzierte Ware und Hygieneartikel.

Pasta Arabiata mit frischer paprika,  
Kräutern, scharfer Tomatensauce,  
Ruccola und Parmesan  

Käse Mandarinen Schnitte 
mit einem Pott Kaffee 

Gültig für eine Person und eine weitere Begleitperson und nur 
unter Vorlage des Original-Coupons bis 07.10.2023. Verzehr 
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat reicht. Abb. ähnlich.

Gültig für eine Person und eine weitere Begleitperson und nur 
unter Vorlage des Original-Coupons bis 07.10.2023. Verzehr 
nur im Restaurant. Nur solange der Vorrat reicht. Abb. ähnlich.

5.90
p.P.

nur

2.50
p.P.

nur

M I T TA G S - A N G E B O T K A F F E E  &  K U C H E N

Halstenbek bei HH
Wentorf bei HH
Blankenburg

Öffnungszeiten unter:
www.moebel-schulenburg.de

Kostenlose Service-Hotline: 
0800 83563661

tejo Möbel Management Holding GmbH & Co. KG, Liebigstraße 15, 38640 Goslar

Flensburg
Gadenstedt
Goslar
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Moderne Küchenkombination mit  
Fronten in Eiche Nachbildung und fjordblau,
ca. 330 und 165 cm. 59850777-99-V32

INKLUSIVE

Einbauherd 
BBUE110N0X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld 
EH9630XHN

Dunstabzugshaube 
Elica Elite1460 (EEK D*) 
Kühlschrank 
BCSA285K4SN (EEK F*) 

Geschirrspüler 
BDIN14N22 (EEK E*) 

Edelstahlspüle

im Wert von bis zu 

800,- €

Beim Küchenkauf 

zusätzlich: 

LIEFERUNG & 

MONTAGE 3

GRATIS MÖBEL- & KÜCHENHEIMBERATUNG Mo.–Fr. 10–19 Uhr (kostenfrei)HOTLINE  0800 123 2407

5.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

Küchenkombination in U-Form mit Fronten in 
Beton Nachbildung, ca. 247x320x310 cm. 59850059-99-V4

INKLUSIVE

Backofen 
PBN13002X (EEK A*) 
Glaskeramik-Kochfeld  
PAS8060E

Dunstabzugshaube 
Elica MISSYDT90D (EEK D*) 
Kühlschrank 
PK1254 (EEK E*) 
Geschirrspüler 
PV1548 (EEK E*)

Edelstahlspüle

6.999.-
KÜCHEN- 

KOMBINATION

1

35%
HAUSPREI

S
MINDESTENS

UNTER UVP

215%
WOW

RABATT
zusätzlich

Küchen-WOchen!

Klassische Winkelküche mit Fronten in Weiß 

Hochglanz, Korpus weiß matt, Arbeitsplatte Marmor- 

Dekor Nachbildung, ca. 275x225 cm. 81550166-99-V1

INKLUSIVE

Edelstahl-
Einbauherd 

KOB10411XB (EEK A1) 

Edelstahl-Esse

Idea IXA60 (EEK D+1)

Kühlschrank 

KTAK12ES1 (EEK F1) 

Mikrowelle
MW13152SI

Geschirrspüler 

KDT10004FB (EEK F1)

Glaskeramik-

Kochfeld 
KEV6140FBB

Edelstahlspüle

HT39K3 01

Topf-Set SAN REMO, rostfreier 

Edelstahl, Deckel aus Sicherheitsglas, extra

starker Mehrschichtboden, wärmeisolierende 

Griffe, mit Innenskalierung. 62300080-01 5-tlg.

für alle Herdarten

inklusive Induktion

Gemüseteiler

SPEED im Wert

von 19,99 €

ON TOP.
62300080-02

ON-TOP99.99
UVP 399.-

-74%

3.499.-
KLASSISCHE 

WINKELKÜCHE

Frontvarianten erhältlich

66

< Alle Küchen individuell planbar >

1/2 Nähere Bedingungen auf Seite 12.

GROSSE 

NEUERÖFFNUNG IN 

HALSTENBEK UNSERES 

NEUEN FISSLER SHOPS

PLUS ZUSÄTZLICH ATTRAKTIVE BONUSPAKETE ON TOP Siehe Seite 3

HT39K3 01

Nur gültig bis 

22.10.2023

ALLES ABHOLPREISE

(Ohne Deko, Fliesen und Armaturen)

Viele weitere 
Angebote Online  

entdecken!

40%FINAN-ZIERUNG


